PRGRS

Calculos con progresiones - Interés comercial

¥ Progresiones - Interés E]'E|@

Progresiones
Aritméticas an = al + {n-1)-d

at=[12 Ja=[5 | 1[5 ] ok gno[8 | gn-[45 ] an =al+d(n-1)

S = (al+an] n

Interpolar terminos entrm 46 Ok | 205 - 2

Geomeétricas an = al*r™ (n-1)

a1=|5|:| |r=||:'-'?5 |n=ﬂ an= Sn=
decrecient: 5 =

Interpolar términu:us entrm b8 Ok | 16.02 -

Interés

Interés simple

c- [ 10000 ]e-[ 5 J% t-[4] ok c-[ 12000 [ c-crson |

Interés compuesto
c= [ 10000 Jr=[ 5 o t=[4] ok| c-[125508] [c=.:|:1+r,.-'1uu'_|l ]

Anualidades de ...

capitalizacian 1=r/100 o= C-i

c= [ 10000 | [ & |% 1-[4] ok| a-[220853] Q) - 1)

armorizacian

En todos los casos hay que introducir 3 datos y tras pulsar Ok se calculara el resto de
parametros.

Qualquiera de los parametros puede ser un dato, excepto la Sn de la pr. geométrica, ya
que implica una ecuacion “no estandard”. Asi mismo, cualquier parametro puede ser
incognita, salvo ny t, ya que solo pueden ser valores enteros .

Si hay mas de 3 valores en las casillas de un caso se interpretaran como datos los 3 mas

a la izquierda, y los otros se convertiran en resultados.

Si se quire invalidar una casilla como dato hay que ponerla en blanco.



